
 

 

 
 در نظر بگیرید:را با مقدار حقیقی است  iyبا مقدار حقیقی و خروجی  ixام آن iکه داده  Rمجموعه داده  (1

 

هاا را بارای یاادگیری ک ای.  بشیای از دادهاز روش رگرسیون خطی برای یااد گارن ت باابی گییاگویی ک  اده اسا یاده مای الف(

(Training )( و بشیی را برای آزمونTestدر نظر می ) .گیری 
 

یار درسات اسات و ک ی.، به نظر شما کدامیک از جماتت زهای یادگیری را اضانه میحال نرض ک ی. بصورت بدریجی اندازه داده

 های آموزشی است(چرا؟ )خطای آموزش خطای بابی گییگویی در مقابل خود داده
 

a) ( م وسط خطای آموزشMean Training Errorانزایش می ) یابد 

b) ( م وسط خطای آموزشMean Training Errorکاهش می ) یابد 

c) ( م وسط خطای بستMean Testing Errorکاهش می ) یابد 

d) م وسط خطای بست (Mean Testing Errorانزایش می ) یابد 

 

 ک ی. ها اس یاده میکردن داده (Fitیت )نرض ک ید از مدل زیر برای ن ب(

 

𝑦𝑖~𝑁 (𝑙𝑜𝑔(𝑤𝑥𝑖), 1) 
 بوجه ک ید که واریانس یک است  

ک یاد را انجام دهیاد  نرار مای 𝑤( Maximum Likelihood estimation) د مح مل حداکثریخواهید برآورنرض ک ید که می

  اً به کدام معادله خ . خواهد شد؟شما نهای MLSمحاسبه 

 

 

A. ∑ 𝑥𝑖𝑖  𝑙𝑜𝑔(𝑤𝑥𝑖) = ∑ 𝑥𝑖𝑦𝑖𝑖  𝑙𝑜𝑔(𝑤𝑥𝑖) 

B. ∑ 𝑥𝑖𝑦𝑖𝑖  = ∑ 𝑥𝑖𝑦𝑖𝑖  𝑙𝑜𝑔(𝑤𝑥𝑖) 

C. ∑ 𝑥𝑖𝑦𝑖𝑖  = ∑ 𝑥𝑖𝑖  𝑙𝑜𝑔(𝑤𝑥𝑖) 

D. ∑ 𝑦𝑖𝑖  = ∑ 𝑙𝑜𝑔(𝑤𝑥𝑖)𝑖   

  



 

 

از یک  Uباشد، نرض ک ید شما برای گییگویی می Uدر اخ یار دارید که در آن خروجینرض ک ید مجموعه آموزشی داده زیر را  (2

 ک ید اس یاده می native Bayeکتسییایر 

U z y x 

0 0 0 1 

0 1 1 0 

0 1 0 0 

1 0 0 1 

1 1 0 0 

1 0 1 0 

1 0 1 1 

 

 های زیر چه خواهد بود؟گوییالف( گس از گایان یادگیری مقدار گیش

a) P (U=0 / x=0, y=1, z=0) =? 

b) P (U=0 / x=0) =? 

c) P (U=0 / x=0, y=1, z=0) =? 

d) P (U=0 / x=0) =? 

 

 

 شوند(ها با چه اح مالی شیر یا خط میدانی. هر کدام از سره)نمی دس نامیشص موجودنبا بایا Bو  Aدو سره  (3

کاه اح مااتت چگاونگی بایااس   θ𝐵و   θ𝐴خواهی. اح مااتت می EMو الگوری .   (Experimentبا اس یاده از انجام آزمایش )

θ𝐴نرض ک ید در گام اول   هاست را گیدا ک ی.سره = هاا در نظر میگیری.، در گ ج آزمایش اول که ساره θ𝐵  0.45 =و 0.57

 ر را داش ه است:شوند  ده گرباپ سره ن یجه زیب میبه صورت ابیاقی )با اح مال برابر( ان شا

 

H T T T H H T T  T  T  a) A سره 

H H H H H T H T H H  b) B سره 

T T T H H T T  T  H  T  c) A سره 

T T T H T T  T  T  H T  d) A سره 

T H H H T H H H H H  e) B سره 

 

 

 سوط انجام داده و ن یجه را به طور کامل نمایش دهید برا به صورت م EMگام اول الگوری . 

 

 

 دـق باشیـموف

 


